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Ciro Gomez
Leyva

«Cudnto vale hoy
Lopez Obrador?

agamos aunlado la supers-

ticién yla religién. Propongo

una férmula para calcular

cudnto vale hoy Andrés

Manuel Lépez Obrador
en un mercado con pesas y medidas: el
electoral.

Una férmula sencilla: la mitad de los
votos que obtuvo el PRD el domingo, mas
la totalidad de los sufragios por el PTy
Convergencia.

PRD (50%) + PT + Convergencia = AMLO
julio 2004

El PRD podrd reclamar, y no le faltara

razén, que si, por ejemplo, se toma el caso
de [ztapalapa, la asignacion de la mitad
de los votos perredistas nacionales es

- muy generosa con Lopez Obrador. Pero

vamos a calcular el maximo posible de
su tamano.

La mitad de los votos del PRD serdan
2.2 millones; los del PT, 1.3 millones, y
los de Convergencia, 800 mil. Es decir:
AMLO = 4.3 millones de votos.

(Cudnto es eso?

- Un12 por ciento del voto nacional.

- El doble de lo que valdria el PRD sin €.
- La mitad de lo que vale el PAN.

» Una tercera parte de lo que vale el PRL

» Apenas el doble del voto en blanco.

» Unos 10.5 millones de votos menos
que en julio de 2006.

- Apenas el doble de sus presuntos
‘credencializados™

«

Es un célculo. El y los suyos dicen que
ganaron porque le salvaronlavidaal PTy
Convergencia, porque le metieron un tiro
en el pecho al PRD mafioso y por Juanito.
Y, claro, por la estatura moral de Andrés
Manuel, la dignidad del movimiento, las
virtudes del pueblo bueno, bla, bla, bla.

Si, pero son 10.5 millones de votos
menos que hace tres ancs. mm
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